

2022. november XII. évfolyam 11. szám

[REPCÉVIDÉK]

MEGJELENIK HAVONTA

INGYENES OFFLINE KISTÉRSÉGI ÚJSÁG



■ SÉFEK SÉFE-DÖNTŐS
A ZSIRAI LAKOS



4

■ „ŐSZI ILLATOK,
FÉNYEK,
HANGULATOK”



5

■ HÁROM MŰVÉSZ
EGY MALOMBAN



8

■ FALUKIRÁNDULÁS



13



Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!

• Szakony

Szakonyból röviden

A helyi könyvtár október 7-én Pék Tibor könyvbemutatójára hívta az érdeklődőket. Az alkalmon a szerző A (mitől vagy kitől) változó klíma című könyvét mutatta be.

Október 14-én újból elindult Magyarország Kormányának támogatásával, a Nemzeti Művelődési Intézet szakmai koordinációjá-



ban a szakkör. Az idei évben vesszőfonással és papírfonással ismerkedhetnek meg a tagok Hanisné Somogyi Erzsébet szakkörvezető segítségével.

SulicsHeni

Emlékezés 1956-ra Szakonyban

Október 23-án a szakonyi könyvtár szervezésében 1956 hőseire és ártatlan áldozataira emlékeztek a jelenlévők. A korabeli felvételek mellett dalokat, táncokat, verseket hall-



hattak és láthattak az emlékezők. A műsor után a kegyelet mécseseit helyezték el az emlékhelyeken.

A műsorban szerepelt Németh Domonkos (néptánc), Varhai Klaudia és Varhai Eszter (citera), ének, Németh Laura (ének), Jagudits-Nagy Nóra (vers), Koczánné Hegyési Judit Lenke (narrátor). A megemlékezést Gömbös Tamás evangélikus lelkész gondolatai zárták.

• Egyházasközpont

Az Alapítvány az Egyházasközpont Óvodáért köszönetet mond a felajánlott adó 1%-áért! A felajánlott összegből gyermekprogramjainkat és tárgyi felszereltségünket fejlesztettük!

Kiss Tiborné
Kuratóriumi elnök

Ifjú házaspárok sétánya és idősek napja Lócsón

Örömmel kürtöljük világgá a nagy hírt: megnyitottuk az ifjú házaspárok sétányát Lócsón!

Idén 3 pár kötötte össze életét és talált otthonra kis településünkön, aminek szívből örülünk. Nagy szó ez Lócs életében, hiszen több

úton is szívből gratulálunk és sok boldogságot kívánunk az ifjú pároknak!

Október 9-én, az idősek napjához kapcsolódva tartotta a szépkorúak délutánját az önkormányzat. A 40 fős társaságot a Községszerve-



Álló sorban balról jobbra: Orbán-Németh Nóra, Orbán Róbert, Horváth Máté, Horváth-Preisz Ramóna, Csóka Worakan, Dr. Csóka Levente, Horváth Ildikó polgármester, Buús Judit, a Róci Egyesület elnöke

mint 10 éve nem történt ilyen esemény a kicsi, előregedő faluban, ahol mintegy 90 fő él életvitelszerűen. Szeptember 17-én, az Őszköszöntő rendezvény műsorai közepette Horváth Ildikó

helyről érkezett Kaméleon Színjátszó Kőr szórakoztatta, több vídám darabot is előadtak a repertoárjukból. Majd bőséges vacsorát fogyasztottak el a meghívottak. A képviselő-testület nevében Hor-



polgármester asszony ötletére egy-egy facsemetével és emlékül mézeskalácsszívvé köszöntötte az ifjú párokat a képviselő-testület. A fákat a patakparton ültették el, ahol van még kiadó hely bőven. A születendő gyermekeknek is itt szeretne emléket állítani az önkormányzat. Ez-

váth Ildikó polgármester asszony külön köszöntötte a rangidős nyugdíjasokat: Varga Józsefnét, Tóth Lajost és a rangidős házaspárt, Gadovics Györgyöt és feleségét, Margitot. További szép nyugdíjas éveket kívánunk!

RN

Megemlékezés Mesterházán

1848-49-es forradalom és szabadságharc véberé fojtásának gyásznapján, október 6-án Mesterházán a helyi temetőben tartottak megemlékezést. Dohi Zsolt polgármester ünnepi köszöntőjében kiemelte: „Az 1849-es mártírok áldozata nem volt hiábavaló, mert politikai és erkölcsi értelemben is olyan alapokat fektettek le, amelyekre maig is építhetünk”, majd folytatta: „Nekünk Mesterházán különösen fontos a megemlékezés, hiszen falunk szülőltje, Mesterházy István is részese volt a szabadságharcnak.



Az ő emléke előtt is tisztelgünk a mai napon, hisszük és valljuk, hogy nem volt hiábavaló az ő hősiessége és szenvedése. Legyen példa az utókor számára! Az ünnepi köszöntő után rendhagyó módon folytatódott a megemlékezés, hisz helyi hölgyek vállalták, hogy történelmi áttekintéssel és versekkel tisztelnek a hősök előtt. A koszorúzás után a Szózat elnéklésével zárult az ünnepség.

bvr

OLVASS
MINKET ONLINE IS!
www.repcevidek.hu

Lina OPTIKA- FOTÓ
Csepreg, Széchenyi tér 11.

**SZEMÉSZETI
MAGÁNRENDELÉS**

Csepregen az
Egészségházban

SZERDA:
15.00-17.00
Bejelentkezés:
06/94/365-962
vagy az Optikában!

ELJÖTT MÁR NOVEMBER DIDERGŐ HÓNAPJA...

**November – Szent András hava
– Őszutó – Enyészet hava**

November az őszi harmadik hónapja. Szürkébbek a nappalok. Az őszi hónapok közül általában a legcsapadékosabb, a legködösebb. A szántóföldekről betakarítják az utolsó terményeket is. Az első hó is november vége felé szokott leesni. A falun élő, gazdálkodással foglalkozó emberek ez idő tájt csak a ház körüli munkákkal foglalatoskodnak.

Népi időjárás novemberre: ha Mindenszentek napján hó esik, nem olvad el márciusig, ha Katalin kopog, karácsony locsog, Márton néha fehér lovon jár, ha Márton lúdja jégen áll, karácsonykor sárban botorkál.

Az iskolában novemberben mindig egészségnevelési hónapot tartottunk a diákoknak. Az egészséges életmódra nevelés különösen nagy szerepet játszott ebben a hónapban. Felhívtuk a tanulók figyelmét változatos, érdekes programokkal az egészséges táplálkozás és a mozgás fontosságára is.

November első napjaira esik két legfontosabb őszi ünnepünk, a mindenszentek napja (november 1.) és a halottak napja (november 2.). Elhunyt szeretteinkre, hozzátartozóinkra emlékezünk ezeken a napokon. Mindkét ünnep keresztény eredetű. Ilyenkor megtelnek a temetők emberekkel. Virágok, koszorúk kerülnek a sírokra. Gyertyákat, mécseseket gyújtunk. Ilyenkor meggyújtott gyertya fénye az örök világosságot jelképezi. Iserősökkel, rokonokkal sokszor csak ilyenkor találkozunk.

November 11. Márton napja. Számos népszokás, néphagyomány, néphit kapcsolódik hozzá.

Egyrészt a mezőgazdasági munkák befejeződéséhez, másrészt ahhoz a legendához, mely szerint Szent Márton egy libaóban próbált elbújni, amikor püspökké akar-

ták megválasztani, de a ludak elárulták gárgóságukkal. Sok helyen ezen a napon új bor bemutatót tartanak. Az éttermek libás étellel várják a vendégeket, nehogy a népi hagyomány „jóváltából” egész évben éhezzenek ők vagy vendégeik.

November 19. Árpád-házi Szent Erzsébet napja. A középkor egyik legismertebb, legkedveltebb szentjére emlékezünk, felidézve élettörténetét. A szegények segítőtje.

Csepregen az új boraikat a gazdák Erzsébet-napon szokták bemutatni.

November 25. Szent Katalin napja, a tizenegyet segítőt szent egykőre emlékezünk. A csepregi zárdakápolna védőszentje Szent Katalin.

November 30. András napja. A népi megfigyelés az időjárással kapcsolatos: Ha András napján fagy, akkor a karácsony esős lesz. András nap a néphagyomány egyik jelles napja. A legjelentősebb házasságjósó, varázsló nap. András napi szokások: pl. gombócfozás, férj- és időjárásjós.

November végére vastag, barna lombzöngyvet terít a fák alá az ősz.

November az egyik kezével már a télbe kapaszkodik.

„Pedig fúj, ahogyan fújni tud november, birkózik a csupasz hegyekkel, vizekkel.

Bömböl a szél, süvölt, dühében már jajgat: túlcásárogják dühét a csókák és a varjak.”

(Kányádi Sándor: November)

Horváthné Pados Teréz

Következő megjelenés: 2022. december 7-én!

MetLife

Teljeskörű ügyintézés:
Életbiztosítás,
balesetbiztosítás,
befektetési és nyugdíjprogram

pr-telecom CELLKÁBEL

Kábeltévé és internet
szerződéskötés

Rácz László
Mobil: +36 30 312 9999
racz.laszlo9623@gmail.com

**TŰZIFA ÉS
FŰRÉSZÁRU BÜK**

Bük Hrsz.092/27(Dózsa Gy. u. végén)

**HAUER ÉS PETHŐ
2018 Kft.**

Kiváló minőségű tölgy,
akác, bükk tűzifa.
Hasított méteres és
kályhakész formában.
Ingyenes szállítással.

Fényő fűrészáru:
Lécek, deszkák, padlók, gerendák.

Rendelésfelvétel és információk:
+36 70 553 0002, +36 30 374 6642

Nébih azonosító: AA6091512 email: hauer.petho.2018.kft@gmail.com

• Sopronhorpács

**Kerti munkálatok
a sopronhorpácsi óvoda udvarán**

Az őszi beköszöntével az óvodás gyermekek rendebbe tették a magaságysákokat. Ez minden évben az ő feladatuk. Szorgos kezek kapálták fel a talajt, s utána elgereblyézték. A



növényi szárazakat kiszedték előtte, s a komposztálóba vitték. A kiskert talaját is felkapálták, elgereblyézték, a lehullott faleveleket lombsöpörővel összehúzták, s kis talicskába szállítva kupacba hordták.

Balogh-Igler Patrícia

Séfek séfe-döntős a zsirai lakos

**AZ ALÁBBI INTERJÚ NAGY PÉTERREL KÉSZÜLT,
AKI A SÉFEK SÉFE TÉVÉS GASZTRO REALITY DÖNTŐSE LETT.**

– Kérlek, mutakozz be az olvasóknak pár mondatban!

– Nagy Péternek hívnak, Zsirán élek és szakácsként dolgozom. Szombathelyen végeztem el a szakácsiskolát, majd kitanultam a cukrászatot is. Dolgoztam az iskola után Ausztriában is, de azóta hazajöttem, és Magyarországon dolgozom. Szüleimet többen ismerhetik, hiszen édesapám polgármester Zsirán, édesanyám pedig a Répcevidék újság cikkírója Zsirán.

– Mi volt a szakács szakmaválasztás mozzgórugója akkoriban?

– Nekem leginkább a csapatban dolgozás, és az, hogy nagyon kevés időn belül bizalmat szavazzak a csapattársaimnak. Sok idő kell nekem egyébként ahhoz, hogy valakit igazán a bizalmamba fogadjak olyannyira, hogy együtt tudjak vele dolgozni. De ahogy zajlottak a feladatok, egy idő után már könnyebb volt mindez.

– Milyen volt híres séfekkel együtt „dolgozni”?

– Ez egy nagy megliszteltetés volt számomra, bár Andrással és Friggyessel már volt alkalmam találkozni, de együtt dolgozni mindhármukkal



– Már fiatalon megszerettem a főzést, hiszen nálunk mindenki szeret főzni. Viszont arról, hogy szakács szeretnék lenni, elsősorban édesapám példája miatt döntöttem így. Sokszor főzőcskézett már kiskoromban is szabadidőmön, én pedig mindig ott voltam mellette. Innen jött az ötlet, hogy szakács legyek. Édesapám is szakácsnak szeretett volna tanulni, de végül nem ezt a pályát választotta, így tulajdonképpen az ő álmát is megvalósítottam.

– Hogyan tudtad elhatározni magad, hogy indulj a Séfek séfe versenyen? Mi volt a célad a versennyel?

– Az akkori párom hívta fel rá a figyelmemet, hogy indul a műsor, és többen is biztattak, hogy próbáljam meg. Magamtól nem biztos, hogy nekifutottam volna. Céladom volt a szakmai fejlődés, hogy folyamatosan tanulhassak, illetve természetesen, hogy minél tovább jussak a versenyben, akár a döntőig is.

– Hogy zajlott a válogató?

– A verseny első hetében vannak a válogatók, ami egy többlépcsős folyamatot takar. A válogatók alatt a jelenlévő szakácsoknak egy óra alatt kellett elkészítenie egy ételt, amit a zsűri tagjai vakon kóstoltak, tehát nem tudták és nem látták, ki készítette azt. Ezek alapján alakították ki a zsűrik a csapataikat, így alakult ki a 18 fős mezőny. Szerencsére nem volt nehéz megugranom a válogatót annak ellenére sem, hogy merész voltam és tökfőzeléket és fogaszt készítettem.

– Mi volt a legnehezebb a versenyben?

egy külön élmény volt, rengeteget tanultam tőlük. Igyekeztem mindenben követni őket, hogy a legjobban teljesítsek.

– Hogyan reagáltál a kamerákra, nem feszélyeztek?

– Nem volt könnyű, hogy minden lépését figyelik az embernek, de aztán megtanultam kizárni, hogy ne erre figyeljek, így pár nap alatt teljesen el tudtam tőlük vonatkoztatni.

– Milyen érzés volt bekerülni az elődöntőbe, majd a döntőbe?

– Hihetetlenül felemelő érzés, mikor bemondják a nevedet, hogy továbbjutottál. Az elődöntőben egy nagyon kiemelkedő időszakom volt, mind lelkileg, mind a főzést illetően, így egy picit számítottam rá, hogy nyeregben vagyok, és akár a döntő is összejöhet. Az, hogy aztán tényleg bejutottam a döntőbe, egy óriási öröm volt. Hogy így alakult, hogy nem én nyertem, sajnálom, de így is profitálni tudok az ott megszerzett tapasztalatokból, élményekből.

– Mik a terveid a jövőre nézve? Kaptál felkéréseket?

– Sokan megkerestek már, de még nem szeretnék lépni a munkahelyét illetően. Idővel nyilván a feljebb lépés a céladom, vagy akár egy saját hely nyitása. Egy biztos, a verseny nekem csak adott ahhoz, hogy el tudjam ezeket érni.

– Hálásan köszönöm, hogy válaszoltál a kérdéseimre, ezúton is szívből gratulálók az elért eredményedhez!

Balogh-Igler Patrícia



„Őszi illatok, fények, hangulatok”

2022. október 8-án, a kéktúrázás napján idén immár 2. alkalommal szerveztünk kirándulást „Őszi illatok, fények, hangulatok” címmel községünk környékén. Ezúttal az Ablánc-patak mentén, Kőszeg irányába indultunk el. Utunk első állomá-

11 óra tájban érkezünk a Madárvártához, ahol két csapatra váltunk szét. Itt madarászok vezetésével részletes betekintést nyertünk az itteni munkába. Megfigyeltük például a vörösbegy és a cinegegyűrűzését, elsétáltunk a

Tömörd környékén a Madárvárta. Múltán lehetünk rá büszkéek. Míg az egyik csapat a madarak világával ismerkedett, addig a másik fele elsétált a régi bányatóig. Ami bár megérezte a nyári csapadékhányt, így sem száradt ki teljesen. Szántófölddel határosan, sásokkal körbevéve most úgy fest, mint egy mini oázis.

Túránk harmadik, egyben utolsó állomása a Gradics-forrás volt. Közeledve a forráshoz már messziről lehetett érezni a tábornitzek csípős füstszagát. Lelkes csapat fogadott bennünket, megfáradt vándorokat. Szépen hegyezett nyársak, felszeletelt szalonna, friss kenyér, ital várta, hogy megfogyatkozott energiáinkat visszapótolhassuk. Ki-ki megtalálva a helyét falatoztunk, beszélgettünk még sokáig.

A kirándulás óta sok pozitív visszajelzés érkezett, a résztvevők élményekkel telve, feltöltődve tértek haza, várják a következő alkalmat.

Nem hiába, hiszen egyre nagyobb vágy ébred az emberekben, hogy minél többet lehessenek a természetben, érzik annak jótékony határait, különösen ha jó csapatban, közösségben élhetjük meg ezeket az élményeket.

Köszönjük, hogy eljöttetek, hogy ismét együtt lehetünk. Vigyázzunk természeti értékeinkre, épített örökségünkre és örüljünk a szerencsénknak, hogy Tömörd és környéke bővelkedik ezekben. Óvjuk, védjük, szeressük! **Borbás Anikó**



sa a több mint 300 éve készült eredeti helyén álló Szent Ilona-szobor volt, ahol a résztvevők megismerhették a szobor és a hely történetét.

Nagy-tó partjág, közben megtudtuk, hogy éppen a helyi, az országban egyedülálló bokrosfűves növényvilágnak köszönhetően létesült

EGYHÁZASFALU BÉR-GÉP

06 20 584 5113
 Egyházásfalu, Fő u. 52.

PMG POPOVITS MÁRVÁNY GRÁNIT

SÍREMLÉKEK készítését vállalom pontos szállítási határidővel.
 Továbbá párkányok, mosdópultok, lépcsőburkolatok, konyhapultok gyártását.

06 30/9-465-968

Popovits Ferenc
 kőfaragó mester
 9737 Bük, Petőfi u. 2/a

Babette Kutyakozmetika

Szűcs-Németh Babett
 kutyakozmetikus

Teljeskörű kutyakozmetikai ellátás!
 Nyitvatartás:
 Bejelentkezés alapján:
+ 36 20 9271 339

• Sopronhorpács

**Mihály-napi vásár
a sopronhorpácsi óvodában**

A Mihály-napi vásár immáron 10. alkalommal került megrendezésre az óvodában. A szülők, gyermekek és óvónők által készített



portékák hamar vevőre találtak. A vásárműtást a nagycsoportosok vidám műsora tette színesebbé. A délelőtti préselt mustot a szülők is megkóstolhatták a vásár ideje alatt.

Balogh-Igler Patrícia

• Mesterháza

A magyar népmese napján

2022. szeptember 30-án, a magyar népmese napján a KSZR támogatásával kézműves foglalkozáson vehettek részt a mesterházi gyerekek. A kiskakas gyémánt félkrajcárja című magyar népmesét Cser Veronika helyi lakosú óvónő mesélte el a gyerekeknek. Az ő és Kele-



men Tünde helyi könyvtáros útmutatásával a gyerkőcök megrajzolták a mese szereplőit, elkészítették a helyszíneit. A foglalkozás végén – kis segítséggel – elmesélték, eljátszották a gyerekek, hogy milyen furfangos módon jár túl a kiskakas a török császár eszén. Köszönet a résztvevőknek, főként a gyerekeknek.

bvr



Autómentes világnap a sopronhorpácsi óvodában

Az autómentes világnapon rendőrbácsik segítségével ismerkedtek az óvodások a legfontosabb közlekedési szabályokkal. Akadálypályán próbál-

hatták ki ügyességüket. Ezen a napon mindenki biciklivel, rollerrel érkezett az óvodánkba.

Balogh-Igler Patrícia

Nyugdíjasok ünnepe Nemesládonyban

Október 1-e az idősek világnapja. Ezen jeles alkalomról Nemesládony képviselő-testülete is megemlékezett.

Október első szombatján, délután 3 órai kezdettel került megrendezésre a nyugdíjastalálkozó Nemesládonyban. Az évben talán erre az ünnepi alkalomra készül a testület a legnagyobb figyelemmel, hiszen a faluban élő időseket szeretettel

A délután további részében a Csöngérről érkező Reménység Nyugdíjas Klub lépett fel. A már szintén nyugdíjas korú hölgyek örökzöld slágerekkel, vidám jelenetekkel emelték az ünnepség színvonalát.

A szintén Csöngérről érkező Vadrózsák tánc-csoporttól rock n' roll, kánkán és magyar csárdás táncokat láthattunk. A hangulat fergeteges volt, az előadók megtáncoltatták a közönséget is.

A vacsora találására sem kellett sokat várni. Már hagyománnyá vált, hogy azokról a nyugdíjasokról sem felejtkezik meg a képviselő-testület, akik egészségi állapotuk miatt nem tudnak részt venni az ünnepségen. Csupán



és odafigyeléssel igyekeznek köszönteni. Meghálalni mindazt az önzetlen törődést és segítséget, amit ők adtak életük során a fiatalabb generációknak. Megköszönni évtizedeken át tartó fáradhatatlan munkájukat, példamutatásukat.

A kora délutáni összejövetelt Rubóczkine Bórczy Viktória polgármester asszony ünnepi köszöntője nyitotta. Beszédében kiemelte az idősek tiszteletének, a rájuk való odafigyelésnek fontosságát. Megemlékezett azokra, akik már nem ünnepelhetnek velünk. Polgármester asszony kiemelte, hogy mennyire szükségünk van az idősebb generációra, hiszen az ő tapasztalataikra építkezünk, és építkezik a jövő nemzedéke is.

Elsőként a helyi gyerekek műsorát láthattuk, akik szívhez szóló verseket adtak elő.



Fotók: Fábán-Bencsik Gabriella

egy visszajelzést kér erről az önkormányzat, és a falugondnok két képviselő asszonnal hához szállítja a vacsorát.

A visszajelzések, illetve a találkozón tapasztalható remek hangulat alapján a találkozótól jól sikerült! Bízunk benne, hogy a község nyugdíjas lakóinak sikerült pár örömteli órát szereznünk, s hogy jövőre ismét sor kerülhet hasonlóan kellemes délután megszervezésére!

Fábán-Bencsik Gabriella

Bemutatkozott Tormásligeten a hímzőszakkör

Kiállításal mutatkozott be 2022. október 9-én Tormásligeten a hímzőszakkör.

2021. novemberében a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával Tormásligeten létre tudtam hozni egy hímző szakkört. Az intézet 5 fő részére biztosított alapanyagot. Több jelentkező akadt, így a plusz csomagokat az önkormányzat

hezebbek, de megoldottuk. Ahogy készültek a szépségek, megfogalmazódott, hogy megtarthatnánk a kiállításunkat. A tervezett időpontunk 2022. október 9-e volt.

A Nemzeti Művelődési Intézet Vas Megyei Igazgatósága és a Vas Megyei Önkormányzat közös szervezésében 2022. október 6. és 2022.

tárgyakat is összeszedtünk mellé. Rádió, fényképezőgépek, lámpa, tányérok, poharak...

Programunk színesítésére felkértük a Csepregi Vegyeskar Egyesületet. Ők indították a műsort egy gyönyörű dallal. Ezt követően Mester Árpád polgármester úr köszöntötte a jelenlévőket. Majd referensként elmondtam a közönségnek,



segítségével tudtuk megvásárolni. A 8 tag heti-kétheti rendszerességgel tudott találkozni, hiszen a csoporttagok között többen több műszakban dolgoznak. Volt olyan hét is, amikor nem jött össze a foglalkozás. Ilyenkor mindenki a szabadidejéhez mérten, otthon öltögetett.

Lassan haladtunk, mert volt, aki még életében nem hímzett, volt, aki csak az alapokat ismerte. Így videókat nézegetve sajátítottuk el a főbb dolgokat.

A Nemzeti Művelődési Intézet adta a tematikát, az alapanyagot, a mintákat. Meg volt határozva, mit készítsünk. Minden darabhoz az aszakkör.hu oldalon találhatóunk videó, amiben megmutatták, hogy milyen varrással kell elkészíteni az adott darabot. Voltak könnyebbek és ne-

hezebbek, de megoldottuk. Ahogy készültek a szépségek, megfogalmazódott, hogy megtarthatnánk a kiállításunkat. A tervezett időpontunk 2022. október 9-e volt.

október 16. között Helyi Értékek Hete címmel eseménysorozatot valósított meg. Gondoltuk, csatlakozunk mi is a programhoz, hiszen a kiállításunk dátuma belesik ebbe az időintervallumba. Így a megyeszerte több mint 80 település között Tormásliget is csatlakozott. Lázás izgalommal díszítettük a közösségi szi-teret. Úgy gondoltuk, hogy nem csak a mostani munkáinkat mutatjuk be, hiszen az még sajnós nem tesz ki akkora mennyiséget, hogy megtölthetjük volna vele a termet. Néhányan, köztük jómagam is, ifjonti korunkban már hímztünk, készítetünk terítőket, alátéteket, volt, aki horgolt. A fő asztalra szépen kihelyeztük a friss munkáinkat. A teremben a fal mellett pedig több asztalra a korábbiakat. Kicsit feldobva a hangulatot, régi

hogy indult a hímzőszakkör, Régváriné Reczetár Zsófia pedig a közösségünkről beszélt. Ezt követően az énekkar újból elvarázsolt minket az előadásukkal. Végül kiosztásra kerültek a Magyar Népmese Napja alkalmára meghirdetett rajzpályázat díjai. Az eseményt kötetlen beszélgetés zárta. A hímzőszakkör saját készítésű süteményekkel, üdítővel kínálta a jelenlévőket.

A szakkör nem csak abban segített, hogy szép dolgokat hímezzünk, de összekovácsolta a csoportot. A folyamatos beszélgetések jó ötleteket „szültek”. A csoporttagok nagyon lelkesek, és mára már kialakult belőlük a melletttem álló Tormásligeti Kreatív Csoport, ami hamarosan Tormásligeti Kreatív Egyesületté válik, hiszen 2022. október 20-án megtartotta alakuló ülését. **BEduS**

EREDICS GUMISZERVÍZ

NE FELEJTSE! 7 °C alatt GUMI CSERE!

SPÓROLJON IDŐT, FOGLALJON IDŐPONTOT!

- Gumiszerelés, centírozás
- Személy-, és teher mezőgazdasági abroncsok
- Abroncsjavítás - Alu,- és acélfelni javítása és forgalmazása

nokian TYRES **VIKING** **MICHELIN** **Continental**

Cím: Csepreg, Kossuth L. u. 38.
Telefon: +36 94 365 948
Mobil: +36 30 227 9432
E-mail: eredicsgumi@freemail.hu

Ne engedje kiszökni a meleget!

10 ÉV jótállás

Hörmann garázkapuk 42mm szigeteléssel!!

Érdeklődjön!!!!

Kapumotorizációk

-15% kedvezménnyel

Az akció érvényes: 2022.11.30-ig

9700 Szombathely Hunyadi út 11.
Tel.: 94/501-289, 20/9222-830
info@xkft.hu www.xkft.hu

HÖRMANN

Három művész egy malomban

Hányan csodáltak már meg Szombathelyen a Fő tér 40–41. szám alatt James Joyce író és költő szobrát, amint „kilép” a falból?

Hányan ültünk le Weöres Sándor szobra melé a padra akár egy fotó kedvéért?

Az uszoda előtt megállunk-e már a sárkányos kútnál?

Megtaláltuk az alkotó nevét Szombathely közkezdvelt szobrain? Mert ő bizony szereti elrejtetni azt.

Ki készítette ezeket a megszólalásig hű tükörképeit az egykor élő költőknek, politikusoknak, neves embereknek?

Az alkotó szobrászművész neve: Veres Gábor.



Ne keressük őt a fővárosban vagy más nyüzsgő megyeszékhelyen, rátalálhatunk Hegyfaluban, annak is a fák által körbeölelt, Répce folyó menti, vízimalomból átalakított műterem és lakóházában.

Itt él és alkot a művész élete párjával, Veres Éva ötvösművésszel már több mint harminc éve, és fiuk, Márton Vitéz is szobrászművész diplomát szerzett.

Ismerjük meg kicsit a Békés megye Békés városában született szobrászművészt, akinek még tanítványokat is volt kedve és energiája telergetni a művészet rögs útján.

Szegeden, a Tömörkény István Művészeti Szakközépiskolában még építésznek álmodták meg tanárai az életútját, de egy évet végzett a Szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola matematika–rajz szakán, majd Budapestre ment a Képzőművészeti Főiskolára – melynek elvégzése után még két évig mesterképzős volt és tanári diplomát is szerzett.

Borsos Miklós mellett az elhunyt Borbás Tibor szobrászművész munkássága volt nagy hatással rá. Diploma utáni első munkája a Mezőgazdasági Múzeumban látható, ide a díszterembe az építés négy fülkeszobrot tervezett, ebből kettő, a Tavasz és az Ősz fülkeszobor Veres Gábor munkája.

Első köztéri szobra Kiskőrösön a Petőfi Múzeum mögötti Múfordítók Szoborparkjában áll.

Szombathelyre első köztéri szobrát Antall Józsefről mintáztta, amely annyira megtetszett a volt miniszterelnök özvegyének, Klára asszony-

nak, hogy kérésére az Antall József-portré-szobor-pályázatokra ezután Veres Gábort mindig meghívták.

Így készített mellszobrot Antall Józsefről, amely Brüsszelben az Európai Parlamentben a róla elnevezett teremben található, de a Római Magyar Akadémia udvarán álló portré is az ő munkája. Az egész alakos, életnagyságnál nagyobb ülő szobrát is elkészítette a Miniszterelnökség előtti térre a Budai várba, de ez még felállításra vár.

Zebegényben, a Szőnyi István Nyári Művészeti Szabadiskolában kezdte a szobrászatot oktatni, itt érzett rá a tanári munka ízére.

A művészházaspár Budapest után rátalált Hegyfaluban a romokban álló és általuk felújított vízimalomra, a szombathelyi Művészeti Szakközépiskola meg rátalált a fiatal házaspárra és felkérte őket tanári munkára: Veres Gábor portrémintázást tanított itt, majd igazgatóhelyettesként vezette a képző- és iparművészeti tagozatot. A szakközépiskolában eltöltött évek alatt számtalan diák táborozott nyaranta a malomkertben, nyári alkotóműhelyként is funkcionált a kb. 6 méter belmagasságú műterem.

Diákjai közül sok ígéretes tehetség került ki, akik rendre nyertek országos versenyeket, díjakat.

Több mint száz köztéri szobor és alkotás fűződik Veres Gábor nevéhez, ebben foglaltatik számos díszkút, belső térbeli ötvösmunka.

Kedvenc műfaja portrészobrok alkotása: II. János Pál pápáról készült portrészobor Szombathelyen, Liszt Ferencről készült pedig Kőszegen látható. Herman Ottót, Ottlik Gézát is megörökítő műve mellett még a közeli Rábapályon Arany Jánosról készült alkotása is megtekinthető.

A világszerte ismert gazdag úrturista édesapjáról is készített mellszobrot: a híres kutatófizikusatomtudós, akiről munkásságát elismerve nyugaton csillagot neveztek el! Hazánkban a tankönyvek sem említik Simonyi Károly nevét, szóval Charles Simonyi szülőfalujában, Egyházásfaluban az általános iskola felvette a tudós nevét, mellszobrának elkészítésére Veres Gábort kérték fel.

Sorolhatnánk még Kálmán Imre szobrát a Pesti Broadwayn (Nagymező utca), Ronald Reagan szobrát a fővárosban.

De vissza Szombathelyre! 2015-ben került a Székesegyház Irgalmasság kapuja felszentelésre, melyet Veres Gábor készített el. A bronzkapu Szent Márton életútját mutatja be, a közel 3,5 méter magas kétszárnyú bronzkapu hat domborműve meséli el az egykori Savariából származó szent életútját születésétől haláláig.

Másik kedvenc műfaja az érmészet: több mint kettőszáz éremoldalt készített már el nagy odafigyeléssel és igényességgel.

A 2020 óta nyugdíjas művész napjainkban sem vonult vissza a külvilágtól!

Aktív támogatója és résztvevője a Jáki Művészeti Tábornak, ahol kicsik és nagyok ismerkedhetnek a különböző művészeti ágazatokkal, sőt ők maguk is alkothatnak ismert művészek társaságában. A 40 éve működő mezőtúri bronzöntő művésztelep munkájában is részt vesz.

Felhők felett és alatt is ki tud kapcsolódni: a vízisportok mellett a levegő szerelmese is.

Kedvenc hobbijai közé tartozik a repülőmodellézés, a Szombathelyi Repülőklub tagja.

Elmondása szerint ha felszáll a vitorlázó repülőgéppel, végtelen nagy nyugalom fogja el az embert.



2020-ban Veres Gábor szobrászművész és felesége, Veres Éva ötvösművész elnyerték a MOL Mester-M Díjat. Az erről szóló rövid videó megtekinthető a YouTube-videócsatornán „Veres Éva ötvösművész és Veres Gábor szobrászművész – MOL Mester-M Díj 2020” cím alatt.

2022.március 15-én Veres Gábor szobrászművészt Magyarország Munkácsy Mihály-díjával tüntették ki. A vele készült riport visszahallgatható a Kossuth rádió 2022. április 1-i „Nagyok” c. műsorában.

Magyarné Kiss Éva

Hegyfalu október 23-a



Nyugdíjasok méltatása Nagygeresden

„Az ölelés, tudod, nem köt a korhoz.
A megfáradt szív is, örömet hordoz.
Tárd ki a szívedet, élj szeretettel!
– Öleljen, örüljön, míg él, az ember!”

/Aranyosi Ervin/

Az idei évben a Helyi Értékek Hete programsorozathoz kapcsolódva került megrendezésre az idősök napi ünnepségünk. Szeretettel hívtuk és vártuk vendégeinket e jeles napra, ahova hagyományainkhoz híven, a 60 éves osztálytalálkozóra érkezők is meghívást kaptak. Virágokkal díszített, terített asztalok várták az ünne-

program követi. Amatőr felnőtt színjátszócsoporthoz ismét összeállt, hogy vidám jelenetekkel szórakoztassuk a jelenlévőket.

Elsőként Kéri Ferenc: Az alkohol öl című komédiáján derülhetett a közönség, majd párbeszédese epizódokkal tarkítottuk műsorunkat. A fellépések között finom ebéddel kínáltuk vendégeinket, majd az asztalokra kerültek az ízletes házi sütemények. A délután folyamán alkalmi asszonykorusunk adott zenés interjút, majd átadtuk a színpadot a hivatásos művészeknek. Simon Andrea és Savanyu



pelteket, akik örömmel érkeztek az eseményre. Polgármester úr köszöntötte a nagygeresdi iskola volt diákjait, méltatta az idős kor bölcsességeit, majd a tavalyi év folytatásaként emléklapetteket nyújtott át az arra méltó személyeknek. Településünkért végzett kimagasló tevékenységükért Németh Lajos és neje, Joli kaptak elismerést, valamint a közösségért végzett munkájáért Bencsik István részült díjazásban. A nyugdíjasok hivatalos köszöntését nálunk mindig vidám

Gergely lélegzetelállító koreográfiával színesített éneke mindenkit ámulatba ejtett. Előadásuk közben megénekeltették és megtáncoltatták a nyugdíjas publikumot. A tánc a műsorszám végeztével sem maradt abba, hiszen a továbbiakban Németh Tamás, településünk kulturális referense húzta a talp alá valót.

Az idei évben is sikerült egy emlékezetes és vidám délutánt szervezni közlegünk idősödő lakóinak.

Németh Lajosné

- GÉPI FÖLDMUNKAVÉGZÉS
- FUVAROZÁS BILLENŐPLATÓS TEHERAUTÓVAL
- BONTÁS
- TEREPRENDEZÉS
- ZÖLDTERÜLET KARBANTARTÁS
- FŰNYÍRÁS
- FAVÁGÁS
- ÁGELHORDÁS

HÍVJON, ÉRDEKLŐDJÖN!
06 20 483 0896
Mesterháza, Petőfi Sándor u. 32.

EUTR:AA5836114

GYURÁCZ TŰZIFA

2009 ÓTA

KÁLYHAKÉSZ MÉRETERE VÁGOTT TŰZIFA!

AKÁCSER-TÖLGY BÜKK GYERTYÁN
 (25-33 cm)

VÁRJUK HÍVÁSÁT!
 0630/9478-315 0630/5001-615

5 m³ feletti ingyenes házszállítás!

CSEPREGI KAZÁN

Fatüzelésű kazánok
 Szalmatüzelésű kazánok

Kazánok 30 - 100 kw-ig egyéni igények szerint!

PUFFERTARTÁLYOK

Szögletes és henger alakú

Horváth Antal György
 9735 Csepreg, Bercsényi u. 27.
 Tel.: 94/366-165, 06 70/275-7213
 E-mail: csepregikazan@freemail.hu
 www.kazan-gyartas.hu

• Sopronhorpács

Rajzpályázat különdíj

Küldődjában részesült Horváth Lilién sopronhorpácsi nagycsoportos óvodásunk a Di-



dergő király rajzpályázaton. Az erdők védelmének fontosságára hívták fel a figyelmet a szervezők.

Balogh-Igler Patrícia

Ősz a sopronhorpácsi óvodában

Szólopréselés, mustkészítés a gyermekekkel. Kipróbálták a préselést, előtte szorgos kezek szemelték a szőlőt.



OLVASS MINKET ONLINE IS!
www.repcevidék.hu

Helyi értékek

KIÁLLÍTÁS MESZLENBEN

A Nemzeti Művelődési Intézet Vas Megyei Igazgatósága és a Vas Megyei Önkormányzat közös szervezésében 2022. október 6. és 2022. október 16. között Helyi Értékek Hete eseménysorozatát valószínűleg meg, melyhez megszerezte több mint 80 település között Meszlen is csatlakozott.

Meszlen Község Önkormányzatának régóta dédelgetett álma volt egy helytörténeti, helyi értékekről szóló kiállítás megszervezése. A

ta meg. Utána a tárlatvezetés és egy kis megvendégelés következett.

Az önkormányzat fontosnak tartja a magyar (azon belül is a helyi) kulturális és néphagyományok felderítését, valamint igényes megszólaltatását, jelen korba való adaptálását és megőrzését, a helytörténeti kutatásokat. Feladatai között van a kulturális hagyományok megőrzése, a generációk közötti kapcsolatok erősítése, a pol-



program megvalósítása több hónap előkészülettel járt. A rendezvény megnyitójára 2022. október 16-án került sor. A programra elsősorban a helybélieket, az elszármazottakat és a szomszédos települések lakóit várták. Az érdeklődők találkozhattak a településen megtalálható régmúlt használati eszközökkel (pl.: fateknő, hurkatöltő, 1800-as évekbeli pipa, pengő), a falu történelméről szóló írásokkal, különböző emlékeket és történeteket megelevenítő és felidéző fotókkal és újságcikkkel, a helyi fazekasház termékeivel és a jelenleg is működő hímző szakkör alkotásaival. A rendezvényt Őri Zoltán polgármester ünnepi beszéde nyitot-

gárok életminőségét javító, értékhordozó tevékenységek létrehozása és helyi értéktár létesítése.

A rendezvény során kicsik és nagyok együtt beszélgettek. Az idősebbek meséltek a fiataloknak a régmúlt dolgairól, felidéztek az emlékeket, a kiállított fotókon felismerték önmagukat és az akkori közösségek tagjait. A résztvevők példát mutattak a közösségi élet irántlan szabályaiból és nem utolsósorban a szabadidő hasznos és kultúralt eltöltéséről. Ismét közelebb kerültek egymáshoz, erősödött az identitástudatuk, megtapasztalták, hogy milyen jó egy közösséghez tartozni. Jó volt őket így látni.

Balázs Anikó
közművelődési referens

Nyugdíjasok ünnepe Egyházásfaluban

A vírushelyzet enyhülésével, a kényszerű két éves kihagyás után, végre ismét lehetőség nyílt önkormányzatunknak legkedvesebb őszi hagyományunk folytatására, nyugdíjasaink méltó köszöntésére, egy közösen eltöltött, szép ünnepség keretében.



Nagy-nagy igyekezettel és örömteli lelkesedéssel fogott hozzá falunk képviselő-testülete a neves esemény szervezéséhez.

Nemes tevékenységüket az idősök iránti szeretet mellett az elismerő hála érzése is motiválta, hiszen elsősorban nyugdíjasainknak köszönhetően szépülnek mindig utcáink az évszakoknak megfelelő díszítésekkel, s általuk is gazdagodhat falutörténetünk értékes, érdekes kirándulási élményekkel. A Falufeljesztő Egyesülettel karöltve idén is a szépkorúak keze munkáját dicsérik az utcáinkon ránk mosolygó, szüreti hangulatot idéző saját készítésű bábuk, mesés, ötletgazdag kísérelő figurákkal és környezettel.

Ilyen kedves, szüreti jókedvet szimbolizáló utcai kép fogadta a Platán téren felállított nagy

sátorba igyekvő nyugdíjasokat is szeptember negyedik szombatián, ahol a képviselőtestület nagy-nagy szeretettel tesséltelte őket a szépen megterített asztalokhoz. Az egymást örömmel köszöntő résztvevők között sok szó esett közös élményeikről. A szépkorúak különösen a néhány nappal előbbi, az Őrségben tett kirándulásukat elevenítették fel, újra átélve a Tökfesztivál Őriszentpéteren és Szalafőn töltött kellemes óráit, a színes vásári forgatagot, a bőséges, finom tájjellegű ebédet és a vidám műsorokat. Az esős idő okozta kisebb bosszúságokat pedig végleg



feleadték a hazafelé vezető út szívét-lelket melegenítő magyar nőit.

Nyugdíjasaink vidám beszélgetése alatt a képviselő-testület tagjai, s a polgármesteri hivatal dolgozói lázasan serénykedtek az ünnepi ebéd előkészítésében. Ínycsiklandó illatú pörköltet főztek a nagy bográcsban. Kisvártatva megérkezett a délután sztárvendége, Ihos József művész úr, aki díszvendégünkkel, Major Miklós úrral, falunk jövőjével együtt figyelmesen hallgatta polgármesterünk, Sándor József köszöntő beszédét, amely a legaktuálisabb faluterveket is tartalmazta. Majd hálás taps köszöntötte Major Miklós urat, aki ezúttal

is újabb fejlesztéseket jelentett be a temetőket illetően. Köszönet érte!

Nagy érdeklődés előzte meg Ihos művész úr szereplését, főként „Kató néni” produkcióját várva. A műsort figyelve senkit sem ért csalódás, melyet nevetéstől könnyes szemek és pirosra tapsolt tenyerek bizonyítottak.



A vidám percek után hatalmas sikert aratott az idő közben elkészült ebéd is. Az elismerő dicséretet hallgatva képviselőink szerényen megjegyezték, hogy szakácsként is legfőbb fűszerük a szeretet volt.

A délután hátralevő részében a kellemes zeneszó mellett még sokáig beszélgettek nyugdíjasaink, nemegyszer maguk is jókedvűen nótázgatva. A kora esti óráktól pedig ugyancsak önkormányzati szervezésben minden korosztályt megszólító táncmulatság vette kezdetét.

Egyházásfalú képviselő-testülete kiemelt feladatának tekinti a nyugdíjasok megbecsülését, és azon munkálkodik, hogy az idősök életére igaz lehessen a költő szava:

„Mert hiszen az ős is úgy szép,
ha élvezzük sok gyümölcsét.”

Major Izabella

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.

CSEPREGI PÉKSÉG
Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékárú boltjainkban!

Kenyerek
Sós és édes péksütemények
Egyedi és különleges pékárúk

örökzöld KERTÉSZET
Igényszerű környezet:
Örökzöld Kertészet

Kertészeti kis- és nagykereskedés

**GYÜMÖLCSFÁK- ÉS ÖRÖKZÖLDEK
VÁSÁRA KERTÉSZETEINKBEN!**

- Gyümölcsfa oltványok
- Bogyós gyümölcsűek
- Szőlő oltványok nagy választékban!
- Különleges gyümölcs-termők: füge, datolyaszilva, szelídgesztenye, szederfa

Saját termesztésű földlabdás örökzöldeink most **25% kedvezménnyel!***

- Leyland ciprus
- Díszbabér
- Korallberkenye
- Oszlopos tiszafa

(*Az akció részleteit kövesd a Facebookon, Weboldalunkon)

Díjmentes szaktanácsadás!

Szombathely, Páfrány u. 2/b • Telefon: +36 70 636 3603
Sopron, Győri út 52. • Telefon: +36 70 773 3727
Nyitva tartás: h-p. 8-17 óráig szo. 8-16 óráig

webshop: www.orkzold.hu • facebook.com/orkzold

• Soporonhorpács

Népmese napja

A népmese napját közösen ünnepelték a sopronhorpácsi óvodások az első osztályos gyermekekkel és tanító nénikkel. Az óvónénik a 3 kívánság című mesét adták elő nyitásként, majd népmesékkel kapcsolatos játékos felada-



tokat kaptak a gyermekek. Ahhoz, hogy minden feladatot helyesen meg tudjanak oldani, bizony elengedhetetlen volt a népmesék ismerete. Nagyon ügyesek voltak a gyermekek.

Balogh-Igler Patricia

Barangolás a Kisbéri-medence és a Vértesalja tájain

Nagygeresd Község Önkormányzata az idei évben is megszervezte a hagyományos őszi falukirándulást. Október első szombatján indultunk útnak, hogy közösen eltöltsünk egy kellemes napot,

a kiállított tárgyak között játékaikat, iskolás-könyveiket vagy az úttörőlethez köthető jelképeket. A skanzenben található makettek eredeti hazai helyben és a környező településeken ta-



lálhatók. Az épületek között sétálva az embernek olyan érzése támad, mintha egy liliputi falucska utcáin barangolna.

Következő úticélunk a majki műemlék épület-együttes, a Kamalduli Remeteség volt. Tájékozottól részletes bemutatást kaptunk a némasági fogadalmat tett szerzetesek zárt világáról, a 17 cellaház, a kolostor és a templomtorony történetéről. Sok érdekességet hallottunk az építetőről, az itt élőkről és arról, hogy az évszázadok során, főleg a XX. században milyen célt szolgált a barokk épület-együttes. A kamalduli rend alapítójának megindító és lebilincselő története szintén érdekes színtölt a kiállításnak. Körbejárva a tavaly felújított komplexumot, láthattuk a közösségi térként szolgáló, gyönyörű freskókkal díszített termet,

rá, főleg a XX. században milyen célt szolgált a barokk épület-együttes. A kamalduli rend alapítójának megindító és lebilincselő története szintén érdekes színtölt a kiállításnak. Körbejárva a tavaly felújított komplexumot, láthattuk a közösségi térként szolgáló, gyönyörű freskókkal díszített termet,

rá, főleg a XX. században milyen célt szolgált a barokk épület-együttes. A kamalduli rend alapítójának megindító és lebilincselő története szintén érdekes színtölt a kiállításnak. Körbejárva a tavaly felújított komplexumot, láthattuk a közösségi térként szolgáló, gyönyörű freskókkal díszített termet,



tovább indultunk Kisbérré, a Hegedűs Pál Helytörténelmi Múzeumba. A tárlat egyrészt a város történelmét és egyháztörténetét, másrészt a híres kisbéri ménes krónikáját mutatja be különféle tárgyak, makettek és írásos emlékek formájában. Látogatásunkkor egy a Batthyány család életéről szóló időszak kiállítását is megtekinthettünk.

Következő állomásunk a Mini Magyarország Makettpark volt, ahol hazánk kiemelkedő építészeti remekműveit csodálhattuk meg és megálapítottuk, hogy kirándulásaink során már számos kiállított épületben jártunk. Elérkezett az ebéd ideje, amit Ászáron a Ferdinánd Étterem és Fogathajtó Központban fogyasztottunk el. Házigazdánk ifj. Jámbor Vilmos fogathajtó, több hazai és külföldi díj tulajdonosa, aki 2016-ban személyesen II. Erzsébet királynőtől vehetett át díjat. Az utca túloldalán várt bennünket a következő látnivaló, a Mini Skanzen és Tájház. A tájház első része eredeti állapotban látható, míg a hátsó részében retró kiállítás fogadja az érdeklődőket. Az időutazás során többen felfedezni véltük

a gyógynövényes és a könyvtárszobát, kápolnát, asztalosműhelyt, konyhát, lakószobát és a jelenleg is működő lengyelországi rend életét bemutató fotókiállítását. A cellaházakban a puritán életre berendezkedett szerzetesek használati tárgyait és bútorait tekinthetjük meg. A merészebbek 110 lépcső megmászásával a templomtorony ablakaiból gyönyörködhetnek a kilátásban. A régmúlt időkben kalandozva, még több órát el lehetett volna tölteni a remeteség falai között, de hátravolt egy állomás, ahova így is a szürkület beálltával érkezettünk meg. Európa legnagyobb madarat ábrázoló ércszobra, a Turul-emlékmű méltóságjeljesen áll Tatabánya város felett. Kiterjesztett szárnyai alatt készült a csoportképünk, aminek fesztaóvsága 15 méter. A csapat nagy része felkereste a Szelim-barlangot, ami az esti órákban egy teljesen más arcát mutatja. Kirándulásunkat Csomán a Sárkány Étteremben fejeztük be, ahol a kiadós vacsora után táncra perdültünk, így a tartalmas napot egy nagyszerű bulival zárta a remek társaság.

Németh Lajosné

Falukirándulás

Nemesládony falunapján meghívást kapott a lakosság Ágh Péter országgyűlési képviselő úrtól az Országház látogatására. A meghívást örömmel fogadtuk. Szeptember

A busz délben vette fel utasait az Állatkert előtt. Ugyan oda nem látogattunk el, de a műemlékek számító, impozáns fókápot szemügyre vehettük. A fő utcélunk kö-

met nézhettük meg. Itt Ágh Péter képviselő úr nagy örömmel köszöntötte a falu lakóit. A főrendházi társalkodó terembe vezetett utunk. Európa legnagyobb kézi szövésű szőnyegén lépdelve a felbecsülhetetlen értékű festmények, freskók között felfedezhettük a régi

keresen meg is találtunk. Sok-sok élménnyel gazdagodva ültünk fel a buszra, amely a vacsora helyszínül szolgáló étterembe vitte a kirándulókat. A bőséges és finom vacsora után egy régi hagyományt felelevenítve, énekszóval indult hazafelé a csapat.



24-én indult útnak a busz a nemesládonyi kirándulókkal.

Reggel 7 óra előtt már a Faluháznál várakoztak a falubeliek a buszindulásra. Az időjárás még hűvös volt, de a jobb időben bízva jókedvűen indult útnak a lelkes társaság. Rubóczkiné Börczy Viktória polgármester asszony köszöntötte a lakosokat és ismertette a kirándulás menetét.

Az út a tervek szerint alakult, így időben Budapestre érkeztünk. Idegenvezetőnk, Börczy Tímea remek helyismerettel rendelkezik, így nagyszerűen koordinálta az ötvenfős társaságot. Az első megálló a Hősök tere volt, ahol megcsodáltuk a milleniumi emlékművet. A lenyűgöző szoboregyüttes előtt csoportképek is készültek, megörökítve az utókoroknak a kirándulást. Az uralkodók és fejedelmek oszlopcsarnokai mellett elhaladva a Városliget felé vettük az irányt és a parkban megpihentünk. A gyerekek a játszótérket vették birtokba, a felnőttek beülhettek egy hangulatos kávézóba egy kis frissítőre.

vetkezett, az Országház. A Kossuth Lajos tér közelében parkolt a busz, így még egy kis sétát tettünk a Széchenyi rakparton. Több nevezetességet is láthattunk utunk során: cipők a Duna-parton holokausztemlékművet, József Attila Dunára néző szobrát, gróf Andrássy Gyula lovasszobrát, Kossuth Lajos emlékművét.

Megérkeztünk az Országház Látogatóközpontjához. Béres Árpád kabinettfőnök várta és kísérte a Nemesládonyból érkezőket a látogatás alatt. Hamarosan idegenvezető segítségével el is kezdődhetett a Parlament megtekintése. A közel 45 perces látogatás során az Országház legszebb termeit jártuk be. A díszes lépcsőházon keresztül jutottunk az első emeletre, amelyet gyönyörű freskók, szobrok díszítenek. Megtekinthetjük a kupolacsarnokban a koronázási jelvényeket és a magyar Szent Koronát is. Láthattuk a kupolacsarnok impozáns szobrai, amelyek egy-egy uralkodót ábrázolnak.

Ezután a régi főrendházi ülés-



Fotók: Fábíán-Bencsik Gabriella

népcsoportokat és mesterségeket ábrázoló szobrokat is.

Utunk végén az Országház építésének történetébe pillanthatunk bele. Az Országházról pár perc sétára található az Összetartozás Emlékhelye. A trianoni békediktátum 100. évfordulójára készült emlékmű falára Nemesládony neve is felkerült, amelyet si-

A falukirándulás már több éves terve volt a képviselő-testületnek, és jobb helyszíne nem is lehetett volna ennek, mint az ország legismertebb és talán legszebb középülete.

Bízunk a folytatásban, hogy az elkövetkezendő években is lehetőségünk lesz hasonló tartalmas és élményekben gazdag kirándulásra.

Fábíán-Bencsik Gabriella

ÜVEGEZÉS
Vigh Kálmán üvegező
- teljes körű üvegezési munkák, javítás
- hőszigetelt üveg készítés
- üveg és tükör megmunkálás
Csepreg, Jankovics u. 7.
06 30/237 0362 - KÉPKERETEZÉS

Megbízható munkahely, kiemelkedő fizetés
Csatlakozz a Nestlé büki csapatához!

Ingyenes buszjárat többek között Szombathelyről, Kőszegről, Sárvárról, Celldömölkéről is.

Miért jó nálunk dolgozni?

- Kiemelkedő juttatási csomag
- 13. havi és negyedéves bónuszok
- Ingyenes buszjáratok a műszakban dolgozóknak
- Csatlakozási bónusz: +100.000 forint
- Béren kívüli juttatási csomag + Cafeteria

További információk, jelentkezés:
+36 70 704 5329 | +36 70 866 9162

Nestlé PURINA nestle.hu/jobs

Készlet és ügyelet a térségben

- **Sanitás**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- **Szt. Péter**
Sajtoskál, Rákóczi u. 40.
Tel.: 94/388-168
- **Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4.
Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerész nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hétfégen, ünnepeken: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

Impresszum

Alapító: **Horváth Erzsébet** ev.
Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó:

Edy Marketing Bt.
9735 Csepreg, Taksony köz 17.
e-mail: info@repcevidek.hu
mobil: 20/911-3596

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség:

9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:

Baloghné Simon Erika, Balogné Varga Rita, Barasics Edina, Fallerné Tordai Edina, Galavics Adrienn, Haller Erzsébet, Horváthné Pados Terézia, Igler Patrícia, Kissné Szabó Ágota, Mittl Attila, Major Izabella, Nagyné Polgár Katalin, Németh Lajosné, Reichardt Nikolett, Sági Ferenc, Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati

Nyomda:

EDS Zrinyi Zrt.

2600 Vác, Nádás utca 8.

Felelős vezető:

Csontos Csilla vezérigazgató
ISSN: 2062-5138

Hirdetés:

Edy Marketing Bt.

20/911-3596

edy@edymarketing.hu

Tördelés: **Mittl Attila**

Terjesztés:

6400 példányban
postaladás terjesztéssel

Bő, Bük, Csáfordjánosfa, Chernelházaadománya, Csepreg, Egyházastalu, Gőr, Gyalóka, Hegyfalu, Horvátszidány, Iklanberény, Kiszidány, Lócs, Mesterháza, Meszlen, Nagygeresd, Nemesládony, Ólmod, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis, Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony, Tömörd, Tompaládony, Tormásliget, Und, Vasegerszeg, Völcsaj, Zsira.

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk!

Jogsegély pszichiátriai jogsértések esetén

Olyan károsultaknak működtek jogsegélyszolgálatot az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, akik egy pszichiátriai kórházban, intézetben szenvedtek sérelmet: egészségkárosodást, megaláztatást, igazságtalan kényszerkezeléseket vagy akár egy szeretett családtag elvesztését.

Az elmúlt 25 év során az alapítványt több ezren keresték fel ilyen panaszokkal, így szinte nincs olyan pszichiátriai jogsértési eset, amelyben ne tudnák, mi a teendő. Jogsértés esetén kivizsgálásokat indítanak, és eljárnak a megfelelő hatóságoknál.

Aki sürgősen elvégzett pszichiátriai kezelések miatt elveszti egy szeretett, gyakran magára marad a gyászsal és a veszteséggel, pedig felelősségre vonással elejét vehetjük, hogy másokkal is megtörténhessenek hasonló esetek. A pszichiátriai átélt traumák, leköltözések, kényszerkezelések szintén életre szóló megrázkódtatást okozhatnak, mely esetekben sokszor ugyanígy kiharcolható az igazságszolgáltatás. A jogvédőknek számtalan esetben sikerült már elérniük, hogy az elkövetőt elmarasztalják, illetve hogy a károsult kártérítést kapjon.

Az alapítvány egy nemzetközi emberi jogi szervezet, az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért (CCHR) hazai csoportjaként működik. Magyarországon is sok még a teendő, hiszen hazánkban is használnak még elektrosokkot, szállítanak kényszerrel a pszichiátriai embereket – a megalázó bánásmóddal, az emberi jogok elhanyagolásával kapcsolatban az alapvető jogok biztosa (ombudsman) is számos alkalommal felemelte már a szavát a hazai pszichiátriai kapcsán. Mindezek meg ma is rendszeresen sértik a pszichiátriai kezelték emberi jogait, ezért nagy szükség van egy olyan jogsegélyszolgálatra, amely kifejezetten az ilyen sérelmek esetén nyújt segítséget.

Ha Ön vagy barátja, családtagja sérelmet szenvedett a pszichiátrian, kérje az alapítvány segítségét!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány

+36-1/342-6355, +36-70/330-5384

(minden hétköznap 09:30-17:00 óráig)

panasz@cchr.hu • info@cchr.hu • www.emberijogok.hu

Felhívás temetői sírhelyek megváltására

Tisztelt Hozzáértőzők! Tömörd Község Önkormányzata képviselő-testületének a temetőről és temetkezéséről szóló 14/2013. (XII.10.) számú önkormányzati rendelete (1. melléklete) tartalmazza a hatályos sírhelymegváltási díjakat: az egyes sírhely megváltási díja 2.000 Ft (25 évre szól), a kettes sírhely megváltási díja 4.000 Ft (25 évre szól), a gyermeksírhely megváltása ingyenes, urnasírhely 500,- Ft (10 évre szól). Kérjük a hozzáértőzőket, váltsák meg sírhelyeiket 2022. december 31-ig! Amely sírhely nem kerül megváltásra, azon érintett temetési helyek vonatkozásában önkormányzatunk intézkedik a megszüntetéséről. A díjat a Csepregi Közös Önkormányzati Hivatal Pénztárában ügyfélfogadási időben (hétfő 8:00-12:00, 13:00-15:30, szerda 8:00-12:00, 13:00-16:30, péntek 8:00-12:00) vagy átutalással lehet megfizetni. Kérdés esetén hívható: 30/579-1526. Együttműködésüket köszönjük!

Tömörd Község Önkormányzata

OLVASS MINKET ONLINE IS!

www.repcevidek.hu

A Rózsafüzér Királyné kápolna búcsúja Répcevisen

Szeptember 2-án meghitt ünnepségre került sor Répcevisen. A Rózsafüzér Királyné-kápolna búcsúját ünnepeltük. A bizonytalan időjárás miatt az ünnepi szentmise a Szent Andrásháza templomban volt, amit Brenner József prépost vasmisés áldozópap mutatott be a szép számmal összegyűlt híveknek. Homíliájában a rózsafüzér titkairól elmélkedett, felhívta a figyelmet a rózsafüzér imádkozásának fontosságára, az ima erejére, az általa kapott kegyelmekre. A szentmise végén vasmisés áldásban részesítette a híveket.



A szentmise keretében Dömötör László atya köszöntötte Esső Ferenc kántorunkat, aki 50 éve szolgál templomunkban, valamint Gyalókan, és kísérik a környező községekben is. László atya átadta Ferenc pápa által küldött emléklapot és jó egészséget kívánt, hogy még sokáig végezhesse szolgálatát közöttünk.

A szentmise végén értékes „búcsúfiát” kaptak a hívek. Egy Répcevisről elszármazott fiatal ember rózsafüzérrel ajándékozott meg minden résztvevőt.

Hála és köszönet a nemes lelkű ajándéért. Minden ünneplő számára nagy lelki élményt adott a kápolna búcsú szép napja.

VIS

ELLENŐRÍZTETTE MÁR GÁZKÉSZÜLÉKEIT A TÉL ELŐTT?



Gázkészülékek szervizelése, épületek gázvezeték szerelése, átalakítása!

Csomesz Gábor

gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868, +36 30 245 1221



ÁLLÁSAJÁNLAT

EUROBOARD
Az érték belül van!

Csomagolóanyag gyártásával, forgalmazásával foglalkozó cég az alábbi pozíciókba hirdet felvételt:

TARGONCAVEZETŐ

(peresznyei telephelyre/ két műszakos munkarend)

Elvárás: érvényes targoncavezetői engedély.

KÉZI CSOMAGOLÓ

(csepregi telephelyre/ két műszakos munkarend)

Elvárás: erős fizikum, terhelhetőség.

ELŐNYÖK

- HOSSZÚTÁVÚ, FŰTÖTT/KLIMATIZÁLT MUNKAHELY
- SZABAD HÉTVEGÉK
- JÓ KERESETI LEHETŐSÉG
- CSALÁDIAS MUNKAKÖRNYEZET

Jelentkezés: kizárólag a penzugy@euroboard.hu címre küldött fényképes önéletrajzzal.

BÚTORHÁZ
Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körmenyi u. 89. 
(Cítoërn szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H-P: 9.00-17.30, Szo: 9.00-12.30
Egyedi bútorok készítését is vállaljuk!

ÁLLÓ FOGASOK, FALIKÉPEK, ÜVEG DOH. ASZTALOK
FORGÓSZÉKEK, FÜRDŐSZOBA BÚTOROK
NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Jas kanapé



Mori sarok



Neapol íróasztal



Zoya fr.ágy



Infinity mini sarok



Alka kanapé 2 puffal



Capri 239 gardrób



Viktória 160 gardrób



Bern 180 gardrób



Andora 370 szekrénysor



Lance étkező
2.szem.



IGAZI HUNGARIKUM



MESTERHÁZÁN!

Mesterháza, Petőfi u. 32.

Telefon: +36 20 483 0896

**MANGALICA
TERMÉKEK KAPHATÓK**



- TŐKE HÚS
- BAROMFI HÚS
- FÜSTÖLT TERMÉKEK

Az aktuális akciónkról kérdezze eladónkat!

NYITVA TARTÁS Szerda - Péntek: 9.00 - 17.00
Szombat: 9.00 - 12.00 Vasárnap - Kedd: ZÁRVA

Lina OPTIKA-FOTÓ

Csepreg, Széchenyi tér 11., tel.: 365-962

20 *Ahány éves,
annyi százalék
kedvezményt kap
szemüvegkerete
árából!*

10% 20% 70%



MEGNYITOTTUNK

HIDRAULIKA CSAPÁGY SZAKÜZLET

**Hidraulika tömlő gyártás
Csapágyak**

Nyitva tartás: H-P: 8.00 - 16.30
Szo.: 8.00 - 12.00

A hirdetés bemutatása 10%
kedvezményre jogosít fel!
(az ajánlat november hónapban érvényes)

FORRÁS HIDRAULIKA

06 30 842 4144



PRECISION
BEARING
KFT.

a Forrás Group tagja

Hidraulika Csapágy szaküzlet, 9737 Bük, Petőfi u. 27.

Megtalálhat minket a
Facebookon is!



SZABÓ SÍRKÓ KFT.

Bő, Hunyadi u. 60

Telephely: 06 30 92 79 407

Iroda: 06 30 37 28 409

Tel./fax: 06 94 951 121

E-mail: szabosirko@gmail.com

web: www.szabosirko.hu

**Gránit, márvány síremlékek
hatalmas választékban.**

OLASZORSZÁGBÓL IMPORTÁLT I. OSZTÁLYÚ GRÁNIT!



Várjuk kedves ügyfeleinket bemutató kertünkben Bőben!
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó